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ИНФОРМАЦИЯ 

ГУ – УПРАВЛЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ

                     В БЕРЕЗОВСКОМ РАЙОНЕ ХМАО-ЮГРЫ

  20 марта 2017 года            


   


Завершился прием отчетности
 от работодателей
 за 4 квартал 2016 года

В отчетную кампанию за 4 квартал 2016 года ГУ-УПФР в Березовском районе ХМАО-Югры приняло отчетность от 425 работодателей района. Свою обязанность по сдаче отчетности своевременно исполнили 99,3% работодателей. Отчетность, представленная позже установленного срока, принята со штрафами.

По результатам отчетной кампании работодатели представили отчетность на  10560 застрахованных лиц, что на 93 человека меньше, чем за 4 квартал 2015 года и на 176 человек больше, чем за 1 квартал 2016 года. Растет число страхователей, представляющих отчетность по телекоммуникационным каналам связи – 252 работодателя предоставили отчетность бесконтактным способом, против 147 за 4 квартал 2015 года.
Особенностью этой отчетной кампании стал тот факт, что по итогам камеральных проверок представленных РСВ-1 плательщики, имеющие задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование,  не получили требования для добровольной оплаты в течение 10 дней от территориального органа Пенсионного фонда. В связи с передачей функции администрирования страховых взносов органам Федеральной налоговой службы, информация о задолженности будет передана налоговым органам, которые учтут платежи, поступившие от страхователей в период с 01 января по 15 января 2017 года, сформируют требования об уплате и будут проводить работу по взысканию в соответствии с Налоговым Кодексом. 
ГУ-УПФР в Березовском районе ХМАО-Югры напоминает, что в ближайшее время будет произведена сверка данных отчетности по формам РСВ-1 и СЗВ-М за 4 квартал 2016 года. Страхователи, получившие уведомление о необходимости уточнения отчетности, обязаны произвести корректировку отчетности по форме СЗВ-М в течение 5 рабочих дней со дня получения такого уведомления, либо направить в территориальный орган Пенсионного фонда уведомление о том, что корректировке подлежит отчетность РСВ-1. В связи с отменой с 01 января 2017 года отчетности по форме РСВ-1, все сведения, подлежащие корректировке, должны предоставляться в составе уточняющего отчета РСВ-1 за период 2016 год.
