П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний проекта изменений и дополнений

 в устав городского поселения Игрим

п. Игрим








13.11.2017 г.
Зал заседаний администрации

городского поселения

Присутствуют: 24 чел.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта изменений и дополнений в устав городского поселения Игрим, опубликованного в газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим» от 27.10.2017 года № 15 (53).
СЛУШАЛИ:
Панкову М.И.  – ведущего специалиста администрации городского поселения Игрим, которая зачитала проект изменений и дополнений в устав городского поселения Игрим, опубликованный в газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим» от 27.10.2017 года № 15 (53). ВЫСТУПИЛИ:
Пранцкевич Е.Н.  – заведующий сектором по правовым вопросам администрации городского поселения Игрим, которая подробно разъяснила предложенные изменения и дополнения, пояснила, что основанием принятием изменений в Устав городского поселения Игрим являются:

 - Подпункт г пункта 2 статьи 1 Федеральный закон от 03.07.2016 N 277-ФЗ О внесении изменений в Федеральный закон "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и Федеральный закон "О стратегическом планировании в Российской Федерации";
- Пункт 6 статьи 24 Федерального закона от 12.06.2002 N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации";
- Подпункт б пункта 5 статьи 1 Федеральным законом от 3 июля 2016 года N 277-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и Федеральный закон "О стратегическом планировании в Российской Федерации";

- Пункт 3 статьи 1 Федеральный закон от 28.12.2016 N 494-ФЗ " О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";

Е.Н. Пранцкевич отметила, что данный проект разработан с учетом произошедших в законодательстве изменений и принятие данного проекта обеспечит соответствие Устава городского поселения Игрим действующему законодательству. Предложила одобрить изменения и дополнения в устав городского поселения Игрим. Панкова М.И.  -  кто за данное предложение прошу голосовать:
За – 24 чел.

Против - 0
Воздержались - 0
Принято решение:

Одобрить проект изменений и дополнений в устав городского поселения Игрим, опубликованный в газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим» от 27.10.2017 года № 15(53).
Председательствующий






Пранцкевич Е.Н.
Протокол вела







Панкова М.И.
