П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний проекта изменений и дополнений

 в устав городского поселения Игрим

п. Игрим








02.10.2017 г.
Зал заседаний администрации

городского поселения

Присутствуют:
 23 чел.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта изменений и дополнений в устав городского поселения Игрим, опубликованного в газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим» от 13.09.2017 года № 13 (51).
СЛУШАЛИ:

Сафину К. Ю.  – ведущего специалиста администрации городского поселения Игрим, которая зачитала проект изменений и дополнений в устав городского поселения Игрим, опубликованный в газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим» от 13.09.2017 года № 13 (51).
ВЫСТУПИЛИ:
Пранцкевич Е.Н.  – заведующий сектором по правовым вопросам администрации городского поселения Игрим, которая подробно разъяснила предложенные изменения и дополнения, пояснила, что основанием принятием изменений в Устав городского поселения Игрим являются:

 - ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 26.07.2017 г.  № 202-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и статью 9.1 Федерального закона "О физической культуре и спорте в Российской Федерации";
- ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 18.07.2017 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 29.07.2017 N 279-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон «О теплоснабжении" и отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования системы отношений в сфере теплоснабжения»;

- ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 26.07.2017 N 191-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации";

- ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 03.04.2017 N 64-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции"
- ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 06.07.2016 N 374-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О противодействии терроризму" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления дополнительных мер противодействия терроризму и обеспечения общественной безопасности"

- ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 06.10.2003 № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в российской федерации». 

Е.Н. Пранцкевич отметила, что данный проект разработан с учетом произошедших в законодательстве изменений и принятие данного проекта обеспечит соответствие Устава городского поселения Игрим действующему законодательству. Предложила одобрить изменения и дополнения в устав городского поселения Игрим. Сафина К.Ю. - кто за данное предложение прошу голосовать:
За – 23 чел.

Против - 0
Воздержались - 0
Принято решение:

Одобрить проект изменений и дополнений в устав городского поселения Игрим, опубликованный в газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим» от 13.09.2017 года № 13 (51).
Председательствующий






Пранцкевич Е.Н.
Протокол вела







Сафина К.Ю.
