П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний проекта изменений и дополнений в  

устав городского поселения Игрим

п. Игрим








16.03.2016 г.
Зал заседаний администрации

городского поселения

Присутствуют: 

19 чел.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта изменений и дополнений в устав городского поселения Игрим, опубликованного в  газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим»» от 26.02.2016 года № 4(11).
СЛУШАЛИ:

Панкову М.И.  – заведующий сектором по правовым вопросам администрации городского поселения Игрим, которая зачитала проект изменений и дополнений в устав городского поселения Игрим, опубликованный в газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим»» от 26.02.2016 года № 4(11).
ВЫСТУПИЛИ:
Пранцкевич Е.Н. – ведущий специалист по правовым вопросам администрации городского поселения Игрим, которая   пояснила, что данные изменения и дополнения вносятся на основании: 

- Федерального закона от 03.11.2015 № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
             Проект разработан с учетом произошедших в законодательстве изменений, и принятие данного проекта обеспечит соответствие Устава поселения действующему законодательству.

             Предложила одобрить изменения и дополнения в устав городского поселения Игрим. 

             Панкова М.И. -  кто за данное  предложение прошу голосовать:
За – 17 чел.

Против - 2
Воздержались - нет
Принято решение:

Одобрить  проект изменений и дополнений в устав городского поселения Игрим, опубликованный в газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим»» от 26.02.2016 года № 4(11).
Председательствующий                                                        Пранцкевич Е.Н.
Протокол вела                                                                        Панкова М.И.
