ПРОТОКОЛ
общественных обсуждений о создании лесопаркового зеленого пояса на землях лесного фонда
31 октября 2019 года                                                                                            п. Игрим  
18.00 ч.                                                                                                                
зал заседаний администрации городского поселения Игрим 
Присутствовали:
1. Храмиков С.А. – И.о. Главы городского поселения Игрим 
2. Члены Общественного Совета поселения, депутаты Совета поселения, жители поселения – всего – 34 чел.
Место проведение совещания: зал заседания администрации городского поселения Игрим.

ПОВЕСТКА ДНЯ

Общественное обсуждение о создании лесопаркового зеленого пояса на землях лесного фонда, прилегающих к границам населенного пункта пгт. Игрим (начальник отдела по земельному и муниципальному хозяйству администрации городского поселения Игрим – Скирда Марина Владимировна).
Выступили: 
Скирда М.В. -  С 1 января 2017 года вступил в силу Федеральный закон от 03.07.2016 N 353-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части создания лесопарковых зеленых поясов".
Закон № 353-ФЗ направлен на установление правовых основ создания лесопарковых зеленых поясов и определение их правового режима в целях реализации права граждан на благоприятную окружающую среду. Указанный Закон вносит изменения в Федеральный закон "Об охране окружающей среды", Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральный закон "Об основах общественного контроля в Российской Федерации".
Согласно Закона лесопарковый зеленый пояс - это зона с ограниченным режимом природопользования и иной хозяйственной деятельности, включающая в себя территории, на которых расположены леса, и территории зеленого фонда в границах городских населенных пунктов, которые прилегают к указанным лесам или составляют с ними единую естественную экологическую систему.
Вопрос: Панова А.Я. – Какие запреты устанавливают в лесопарковых поясах?
Ответ: Скирда М.В. - В целях особой охраны природных объектов, расположенных в лесопарковых зеленых поясах, устанавливается ограниченный режим природопользования и иной хозяйственной деятельности. В частности, запрещается использование разного рода химических препаратов, размещение складов ядохимикатов, скотомогильников, добыча полезных ископаемых, возведение объектов капитального строительства, за исключением разного рода линейных объектов (линий связи, электропередач, автодорог), а также санаториев, детских лагерей и иных объектов здравоохранения, образования, туризма, физкультурно-спортивной и оздоровительной деятельности.
Путилов В.В. выразил мнение о том, что мы проживаем в достаточно озелененной местности.
Безенков В.В. отметил, что нецелесообразным создание лесопаркового зеленого пояса вокруг п. Игрим из состава земель лесного фонда, которые расположены в черте поселка.
Решение:
[bookmark: _GoBack]Храмиков С.А. предложил проголосовать о создания лесопаркового зеленого пояса на землях лесного фонда, прилегающих к границам населенного пункта пгт. Игрим.
        Проголосовали:
        За – нет.
        Против – 34 человека.
Воздержался – нет.


         
Председательствующий                                                                      С.А. Храмиков

Секретарь собрания                                                                             И.В. Смирнова

