П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний проекта изменений 

 в устав Березовского района
п. Игрим








                                             20.01.2020 г. 18-00ч.
Зал заседаний администрации

городского поселения

Присутствуют: 

21 чел.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта изменений в устав Березовского района, опубликованного в газете «Жизнь Югры» от 24 декабря 2020 года № 103 (11081).
СЛУШАЛИ:

Смирнову И.В.   Ведущего специалиста администрации городского поселения Игрим, которая зачитала проект изменений в устав Березовского района, опубликованный в газете «Жизнь Югры» от 24.01.2020 года № 103.
ВЫСТУПИЛИ:
Смирнова И.В.   – ведущий специалист администрации городского поселения Игрим, которая подробно разъяснил предложенные изменения, пояснила, что проект настоящего решения Думы района разработан в целях приведения устава Березовского района в соответствии с Федеральными законами: 
- полномочия Думы района дополнить полномочием по определению порядка опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов, соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления (часть 2.1. статьи 18 дополнить пунктом 8). Необходимость определения такого порядка объясняется наличием возможностью использования 3-х источников опубликования муниципальных правовых актов: периодическое печатное издание – газета «Жизнь Югры», сетевое издание «Березово Инфо» и официальный сайт органов местного самоуправления Березовского района. В соответствии со ст. 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». И иные полномочия представительных органов муниципальных образований и определяются федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними конституциями (уставами), законами субъектов Российской Федерации, уставами муниципальных образований. 
- статью 21 «Депутат Думы района» дополнить правовыми нормами, предусматривающими применение в отношении депутата Думы района, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3. -1 статьи 40 ФЗ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», при выявлении в результате проведенной проверки фактов несоблюдения ограничений, запретов, неисполнений обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации в сфере противодействия коррупции, контроля за соответствием расходов лиц, замещающих определенные должности (ст.21 дополнить частями 8,9). 
- полномочия администрации района в области обращения с твердыми коммунальными отходами привести в соответствие со ст.8 ФЗ от 24 июня 1998 года №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», устанавливающей полномочия органов местного самоуправления муниципальных районов в данной сфере деятельности (пункт 7 части 4 статьи 27 изложить в предлагаемой редакции). 
- полномочия администрации района в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного т техногенного характера привести в соответствие со ст.11-ФЗ от 21 декабря 1994 года №68-ФЗ «О защите населения территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», устанавливающей полномочия органов местного самоуправления в данной сфере деятельности (пункт 2 части 6 статьи 27 изложить в предлагаемой редакции, часть 6 дополнить пунктами 12.1-12.5 предлагаемого содержания).
Смирнова И.В. предложила одобрить проект изменений в устав Березовского района.
Смирнова И.В. -  кто за данное предложение прошу голосовать:
За – 21чел., против – нет, воздержались – 0.
Принято решение:

- одобрить проект изменений в устав Березовского района, опубликованный в газете «Жизнь Югры» от 24.12.2019 года № 103 (11081).
Протокол вела                                                                        Смирнова И.В.
