ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по обсуждению отчета «Об исполнении бюджета городского поселения Игрим за 2014 год»

п.Игрим
зал заседания Совета поселения                                                                             24.04.2014

Присутствовали:
Население п.Игрим – 23 человека

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение отчета «Об исполнении бюджета городского поселения Игрим за 2014 год»

СЛУШАЛИ:
Ляпустину В.А. – заместителя главы по ФЭВ:
Публичные слушания назначены Решением Совета депутатов городского поселения Игрим от 02.04.2015г. № 115 «Об объявлении публичных слушаний по обсуждению отчета об исполнении  бюджета городского поселения Игрим за 2014 год». Замечаний и предложений по отчету «Об исполнении бюджета городского поселения Игрим за 2014 год» не поступало. 
Отчет подготовлен в соответствии с  Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения Игрим, Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городском поселения Игрим, принятым решением Совета депутатов городского поселения Игрим от 25.12.2013 г. № 28. После представления отчета и получения заключения контрольно – счетной палаты отчет об исполнении бюджета признан полным и достоверным.

	Бюджет поселения утвержден на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов Решением Совета депутатов  № 30 от 25 декабря 2013 г. 
За отчетный период бюджет поселения исполнен:
По доходам – 147 146,8 тыс.руб. – 143,9 % годового плана, исполнение лимитов бюджетных обязательств по расходам – 146 153,8 тыс.руб. – 98,7 % годового плана.
Исполнение бюджета поселения по доходам в течение отчетного периода по налоговым доходам составило 98,1% от годового плана. Снижение произошло за счет уменьшения поступлений по НДФЛ и налога на имущество физических лиц. Снижение связано с задержкой выплаты заработной платы по предприятиям: ОАО «Приобьтрубопроводстрой», ОАО «Игримречтранс», МУП «Тепловодоканал».

В общем объеме доходов бюджета городского поселения Игрим наибольший удельный вес приходится на финансовую помощь из вышестоящего бюджета. Ее доля составляет 75,8%. Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности и прочие субсидии составляют -111 567,9 тыс.руб. Налоговые доходы составляют 14,1%. Налог на доходы физических лиц поступает в местный бюджет в размере 10 % от налоговой базы. В 2014 году эти поступления составили 18 185,2 тыс.руб.
Увеличение неналоговых доходов за 2014 год по сравнению с первоначальным планом связано с погашением задолженности по арендной плате ОАО «Компанией ЮГ». В общей доле доходов неналоговые доходы занимают 10,1%.

Общий рост расходов в 2014 году по отношению к 2012г. составил -27,3%, к 2013 году снижение расходов на 20,2%.
Расходы  бюджета в 2014 году составили 146 153,8 тыс.руб., что составляет 98,7% годового плана
Фонд заработной платы и отчисления на ФОТ 97 579,8 тыс.руб. – 97,5 % годового плана. Общее снижение исполнения бюджета на 2,5 % связано с недостаточным кассовым исполнением бюджета, низким поступлением НДФЛ.
В рамках муниципальных программ осуществлялось финансирование 3 учреждений: ИКДЦ запланировано 22,1 млн.руб исполнено 21,2 млн.руб, МКУ СК «Олимпиец» запланировано 40,1 млн.руб. исполнено 39,9 млн.руб., МКУ «ХЭС АГПИ» план 14,2 млн. руб. исполнено 14,2 т.е. почти 100%.
На содержание органов местного самоуправления израсходовано 27 104,9 тыс.руб., из них: 1 717,3тыс.руб. на содержание главы, 25 387,5 тыс.руб. на содержание аппарата управления.
Учитывая, что постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 06.08.2010 № 191-п «О нормативах формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» (с изменениями от 26.02.2011 № 50-п, от 05.08.2011 № 290-п, от 24.05.2012 № 164-п), установлены нормативы формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, городских и сельских поселений Ханты-Мансийского автономного округа - Югры,  в том числе городского поселения Игрим на 2013 год,  в размере 30 024,7 тыс. рублей, то расходы на содержание органов местного самоуправления за 2014 год не превышают установленный предел.
Сокращение расходов по разделу «Культура» за отчетный период связано с тем, что было произведено разделение штата сотрудников на «основной» персонал специалистов культуры и вспомогательный - работников административно – хозяйственной части. 
Увеличение расходов по разделу «Физическая культура и спорт» в 2014 году связано с ликвидацией подведомственного учреждения МКУ СК «Олимпиец», что повлекло увеличение затрат по данному разделу на выплату выходного пособия работникам и компенсации неиспользованного отпуска.
В отчетном периоде 97,5% средств освоено программно-целевым методом. В городском поселении Игрим утверждено 13 муниципальных программ. Остальные средства освоены в рамках смет как непрограммные расходы – это расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в виде субвенций из федерального бюджета – 1600 тыс.руб. исполнение 100%.
Низкий процент исполнения по муниципальным программам:
 «Развитие ЖКХ и повышение энергоэффективности на территории гп.Игрим на 2014-2018 годы». План – 18192,4 тыс.руб. исполнено -  17225,4 тыс.руб. (94,7%);
«Развитие и содержание дорожно-транспортной системы на территории гп.Игрим на 2014-2018 годы». План – 11976,1 тыс.руб. исполнено -  11165,2 тыс.руб. (93,2%).
По остальным программам исполнение близко к 100%.
Окружные средства выделялись по программам Дети Югры и программе содействия занятости населения. По программе развитие ЖКХ средства в сумме 3012 тыс.руб., исполнение 100%.
	Резервный фонд утвержден в размере 50 тыс.руб. Исполнение 100%. 

ВЫСТУПАЛИ:
Олейников Н.В.: В 40 млн.руб. по Олимпийцу включены затраты на выплаты работникам?
Ляпустина В.А.: Да. Компенсация неиспользованного отпуска работников, заработная плата за декабрь, выходное пособие
Олейников Н.В.: Первоначальный бюджет 102млн.руб., исполнение 147млн.руб. Дополнительные 45 млн. как они поступают в бюджет?
Ляпустина В.А.: Дотации на сбалансированность поступают в течение года, на начало года нет окружных средств по софинансированию, по ОЗП не заключены контракты на начало года. Средства  по ним освоены в 3-4 квартале.
Олейников Н.В.: Какой размер софинансирования предусмотрен по ОЗП?
Ляпустина В.А.: Размер софинансирования 90 и 10%.
Олейников Н.В.: Какие меры принимаются для повышения собираемости НДФЛ?
Ляпустина В.А.: Писали письма подрядчику строительства нового корпуса «Ростка». Ответа нет. Самостоятельно инициировать проверку мы не можем. Небольшие размеры штрафа подрядчиков не пугают. У нас действует комиссия по мобилизации доходов. Приглашаем на заседания комиссии руководителей организаций должников. В результате проведенной работы зарегистрировались по месту выполнения работ: ООО «СИЛЛА», ООО «Спецстройвод».
Олейников Н.В.: Какие замечания сделаны контрольно-счетной палатой?
Ляпустина В.А.: Замечания касались только оформления форм отчета. Указанные неточности устранены. Отчет признан достоверным.

Затирка А.В.:
Если нет предложений по изменению  отчета «Об исполнении бюджета городского поселения Игрим за 2014 год»
– прошу присутствующих проголосовать.

«ЗА» – 23 человека.

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:
  Одобрить отчет «Об исполнении бюджета городского поселения Игрим за 2014 год» единогласно.



Председатель                                                                       А.В.Затирка
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