ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний «О проекте бюджета городского поселения Игрим на 2016 год»

п.Игрим
зал заседания Совета поселения                                                                             11.12.2015

Присутствовали:
Население п.Игрим – 21 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение проекта бюджета городского поселения Игрим на  2016 год.
СЛУШАЛИ:
Ляпустину В.А. – заместитель главы по ФЭВ.

На основании решения Совета депутатов городского поселения Игрим от 20.11.2015 № 161 «О рассмотрении проекта бюджета городского поселения Игрим на 2016 год» проводятся публичные слушания по обсуждению проекта бюджета городского поселения Игрим на  2016 год. Замечаний и предложений по проекту бюджета городского поселения Игрим на 2016 год не поступало, поэтому выносим на публичные слушания проект в том виде, в котором он был сформирован.

Основные характеристики по доходам и расходам бюджета городского поселения Игрим на 2016 год подготовлены в соответствии с  Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом городского поселения Игрим,  решением Совета депутатов городского поселения Игрим от 25.12.2013 г. № 28 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городском поселении Игрим», распоряжением администрации городского поселения Игрим от 03.06.2015 г. № 126 «Об организации разработки проекта бюджета городского поселения Игрим на 2016 г. и плановый период 2017-2018гг». Общие требования к структуре и содержанию решения о бюджете установлены статьей 1841 Бюджетного кодекса.

Проект бюджета городского поселения Игрим на 2016 год сформирован по доходам в сумме 102 448,5 тыс.рублей, по расходам -  102 448,5 тыс.рублей. 
Сумма безвозмездных поступлений - 75 553,5 тыс. рублей. 
	С учетом основных показателей прогнозные назначения доходной части бюджета на 2016 год составили 102 448,5 тыс. рублей, сокращение доходной базы  к плановым назначениям 2014 года на начало года на 1,72%.
	Доходы бюджета на 2016 год состоят из:
- налоговых доходов в сумме 17870,0 тыс. рублей, 
- неналоговых доходов в размере 9025,0 тыс. рублей, 
- безвозмездных поступлений в объеме 75 553,5 тыс. рублей,
	В общем объеме доходов бюджета городского поселения Игрим по-прежнему наибольший удельный вес приходится на финансовую помощь из вышестоящего бюджета. Ее доля за три года в среднем составляет 69,9%. Налоговые платежи составляют 23,1%. Поступления неналоговых доходов в 2016 году занимают 10,3 % (в период планирования 2015г - 13,2%) в общей структуре доходов.
Снижение доходной базы бюджета связано с общим снижением по всем источникам доходов бюджета. В результате тяжелого финансового состояния основных предприятий – снижение поступлений по налогу на доходы физических лиц в сравнении с 2014 годом на 4625.0 тыс. руб. В плане 2015 года отражен сложившийся факт 2015 года на декабрь месяц. Тенденция к снижению поступления НДФЛ сложилась в последние 3 года. При оценке поступления налоговых доходов учтен уровень неплатежей по НДФЛ основными неплательщиками в поселении.
Снижение по неналоговым поступлениям в соотношении с 2015 годом связано с тем, что:
- план приватизации утвержден в поселении на период 2014-2015 год, в первом квартале 2016 года будет разработан и утвержден план приватизации муниципального имущества;
- сокращаются доходы по оказанию платных услуг населению в результате ликвидации подведомственного учреждения МКУ С/К «Олимпиец»;
- сокращается объем безвозмездных поступлений в бюджет городского поселения – уровень дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в 2016 году на 13,9% ниже, чем в 2015 году.

Общий объем расходов бюджета городского поселения Игрим на 2016 год запланирован в сумме 102 448,5 тыс. рублей или снижение к уровню 2015 года на 21,7%.
Расходная часть бюджета городского поселения Игрим на 2016  год сформирована на основании муниципальных программ городского поселения Игрим и непрограммных мероприятий и распределена по 12 программам на общую сумму 100729,2 тыс.рублей.
Также предусмотрены непрограммные мероприятия:
 субвенции на осуществление первичного воинского учета, на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 1 200,0 тыс.рублей;
расходы на мероприятия по ликвидации подведомственных учреждений (МКУ С/К «Олимпиец») –519,3 тыс.руб..

В результате программно-целевым методом охвачено 98 % расходов бюджета городского поселения Игрим.

В расходной части, в соответствии со ст.78 БК РФ, заложены ассигнования для компенсации выпадающих доходов организациям жилищно-коммунального комплекса, предоставляющих услуги по регулируемым тарифам, из них:
Игримское муниципальное унитарное предприятие "Тепловодоканал" - 10333,1 тыс.рублей; ИП Сайдулаев Р.Ш. – 777 тыс.рублей; ОАО «Северавтотранс» - 1067,0 тыс.рублей; Югорский фонд капитального ремонта многоквартирных домов - 34,7 тыс.рублей.

Сокращение расходов по субсидированию недополученных доходов в 2016 году в сравнении с планом 2015 года составило 35%. Связано это с сокращением субсидии выпадающих доходов по оказанию жилищных услуг – уровень платы граждан установлен 100%, рост тарифа составил в среднем 4,9%. Так же, в расходах 2016 года не в полном объеме запланированы расходы на компенсацию затрат по пассажирским перевозкам – потребность составляет по предварительным расчетам 2300,0 тыс.руб. (4600,0 в 2015 году), запланировано 46,4% от потребности.

Если нет предложений по изменению проекта бюджета городского поселения Игрим на 2016 год – прошу присутствующих проголосовать.

«ЗА» – 21 человек.

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:
  Одобрить проект бюджета городского поселения Игрим на 2016 год единогласно.




Председатель                                                                       А.В.Затирка
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