ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении первого «Парада  невест» в городском поселении  Игрим, приуроченного к 50-летию рабочего поселка Игрим
        «Невеста прекрасна во все времена!»
«Парад невест» –   некоммерческий проект.
Цель  – социальная реклама таких общественных ценностей, как традиционная семья, брак, замужество,  материнство и поднять интерес к свадебному обряду.   
Задачи: формирование основ культуры семьи;  стимулирование интереса молодых людей к созданию стабильных   семейных отношений;  повышение уровня культуры проведения свадебных торжеств.
 СРОКИ  ПРОВЕДЕНИЯ «ПАРАДА  НЕВЕСТ»
 «Парад невест-2014 » состоится  20 сентября  2014 года и станет частью торжественного шествия-парада трудовых коллективов предприятий и учреждений Игрима.
ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ   ДЛЯ УЧАСТИЯ В «ПАРАДЕ НЕВЕСТ-2014»: 
По установленным правилам проведения Парада Невест участницей может стать любая девушка или женщина, независимо от своего семейного положения: настоящая невеста;  уже состоявшаяся;  пока не собирающаяся замуж.  Главное это ваше стремление, ваше позитивное настроение и желание удивить окружающих!!! Участницы станут центром внимания в этот день! Море хороших впечатлений и эмоций гарантировано.
На Парад каждая участница приходит в свадебном наряде, с уложенными волосами и макияжем.    Возраст участниц - старше 18 лет. При  необходимости участие в организационных встречах и мероприятиях в рамках подготовки  к «Параду Невест».

 Мы приглашаем на парад всех желающих женщин, девушек   в разнообразных свадебных платьях, в том числе и в аутентичной национальной свадебной одежде. Желаете попробовать себя в роли невесты или хотите вспомнить свою свадьбу? Станьте историей своего поселка! Надевайте свадебное платье и быстрей на парад! Вас ждут   восторженные взгляды  прохожих,  десятки фото  и видеообъективов,   и памятные  юбилейные подарки.
Всем желающим принять участие необходимо  прислать  анкету на участие в МБУ КМЦ «Звездный» (3-18-48, ул. Ленина,10) или администрацию поселения (3-10-40, ул. Губкина,1). 
Заявки принимаются до 18 сентября   2014 года.
ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ. 
Организаторы «Парада  Невест» имеют право использовать фото и видеоматериалы  мероприятия по своему усмотрению без согласия участниц. Все вопросы, не отраженные в настоящем Положении, решаются исходя из сложившейся ситуации. 
АНКЕТА
1. Фамилия  Имя Отчество;     Количество полных лет
2. Место проживания в данный момент;        Контактные телефоны;        Электронный адрес.
