Информация 
о выполненных работах администрацией городского поселения Игрим
 в сфере благоустройства территорий муниципального образования 
в 2020 году

Мероприятия по муниципальной программе «Формирование городской среды городского поселения Игрим на 2018-2022 годы» в 2020 году не выполнялись.
В целях благоустройства территории городского поселения Игрим в 2020 году выполнены мероприятия:
1. Высажено 30 саженцев березы, 70 саженцев кедра, 30 саженцев сосны, 45 саженцев рябины. Произведена посадка более 10 000 тыс. однолетних и многолетних цветов в клумбы, расположенные на территории гп.Игрим. 
2. Очистка береговой линии от мусора протяженностью – 5100 м.
3. [bookmark: _GoBack]Произведен снос некапитальных строений (сараев, теплиц) по ул.Астраханцева, ул.Кооперативная.
4. Очистка ливневой канализации по ул.Астраханцевпа, ул.Промышленная.
5. Произведен спил кустарников по ул. Кооперативная, ул.Промышленная. 

В летний период на территории городского поселения Игрим выполнены работы по планировке проезжей части дорог и проездов автогрейдером в гравийном, грунтовом, щебеночном исполнении общей площадью 482 тыс. кв.м. (1050 куб.м. песка). 
В зимний период в рамках содержания дорог и тротуаров собрано и вывезено 22,637 тыс. тонн снега.
В 2020 году администрацией городского поселения Игрим при выполнении работ по сносу аварийных домов, ликвидации несанкционированных свалок, уборке территорий городского поселения Игрим вывезено 6550 куб. м. мусора.
В рамках энергосервисного контракта произведена замена светильников ЖКУ с лампами ДРЛ на светодиодные (наружное освещение) 870 ед.
В рамках 70-летия победы в Великой Отечественной Войне в пгт. Игрим произведен ремонт системы «Вечного огня» и замена газовой горелки «Вечного огня» на более современную усовершенствованную. Заменено 2 барельефа, выполненных из бронзы. Заменены стеновые светильники.
В д. Анеева произведен ремонт ограждения мемориала, установлена памятная табличка, выполненная из мрамора с фамилиями ветеранов, умерших в мирное время.
