Информация
о выполненных работах администрацией городского поселения Игрим
[bookmark: _GoBack] в сфере благоустройства территорий муниципального образования
в 2022 году

В рамках утвержденной муниципальной программы «Формирование городской среды городского поселения Игрим» выполнены мероприятия:
1. Благоустройство «Выставочной площадки» около выставочного зала по ул. Транспортная, 34 и библиотеки по ул. Промышленная, 37 и прилегающей к ним территории в пгт. Игрим. Стоимость выполненных работ составила 9 140 153,42 рублей.
 2. Первый этап: подготовительные работы по комплексному благоустройству и озеленению территории парка «Сказочный бор» в пгт. Игрим по ул.Кооперативная, 13. Стоимость выполненных работ составила 9 951 299,60 рублей. 
В целях благоустройства территории городского поселения Игрим в 2022 году:
- установлены новые игровые комплексы на детской площадке в п.Ванзетур; 
- приобретен игровой комплекс для новой детской площадки, расположенной по адресу: пгт.Игрим, ул.Сосьвинская, 9. Установка игрового комплекса запланирована на 2023 год.
- высажено 40 саженцев рябины, 12 кустов сирени, 30 саженцев березы, 2 ирги, 20 саженцев сосны. Произведена посадка более 11 000 тыс. однолетних и многолетних цветов в клумбы, расположенные на территории гп.Игрим; 
- в период летнего сезона в 3 этапа произведена очистка береговой линии от мусора протяженностью 5100 м;
- в рамках ХIХ Международной экологической акции «Спасти и сохранить» в 3 этапа проведен окружной субботник «Мой чистый дом - Югра»;
- произведен снос некапитальных строений (сараев, теплиц) по ул. Быстрицкого, ул. Промышленная, ул. Устремская;
- произведена очистка ливневой канализации по ул. Астраханцева, ул. Промышленная; ул.Совхозная,
- произведен спил кустарников по ул. Кооперативная, ул. Промышленная, ул. Северная. 
- произведен скос травы на территории ул. Астраханцева, ул. Кооперативная, ул. Культурная ул. Ленина, ул. Мира, ул. Северная, ул. Сухарева.
В рамках выполнения работ по содержанию дорог и тротуаров на территории городского поселения Игрим в летний период выполнены работы по планировке проезжей части дорог в щебеночном и грунтовом основании без добавления нового материала 30018 кв. м.
В зимний период в рамках содержания дорог и тротуаров собрано и вывезено 15,148 тыс. тонн снега.
В 2022 году администрацией городского поселения Игрим при выполнении работ по сносу некапитальных строений, ликвидации несанкционированных свалок, уборке прилегающих территорий к площадкам (местам) временного накопления ТКО, уборке территорий городского поселения Игрим вывезено 3014 куб. м. мусора.
В рамках энергосервисного контракта произведен ремонт светодиодных светильников (наружное освещение) в пгт.Игрим (49 шт.), замена светильников в п.Ванзетур (40 шт.).
