УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы "Формирование городской среды городского поселения Игрим"

Дата размещения уведомления (начало проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы): 20.01.2022г.
Дата завершения проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы: 18.02.2022г.
Ответственный исполнитель муниципальной программы: начальник отдела по земельному и муниципальному хозяйству Скирда Марина Владимировна.
Настоящим извещаем о проведении общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта муниципальной программы "Формирование городской среды городского поселения Игрим"
Сроки приема замечаний и предложений:
с "20" января 2022г. по "18" февраля 2022 года.
Дата, время и место заседания Общественной комиссии: "21" февраля 2022 года, 14-00ч., пгт.Игрим, ул.Губкина, 1, зал заседания Совета депутатов.

Предложения принимаются в рабочие дни с 09-00 часов до 17-00 часов (перерыв с 13-00 ч. до 14-00 ч.) по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Березовский район, пгт. Игрим, ул. Губкина, 1, каб. 8 (телефон для справок 8 (34674) 3-10-30).

Почтовый адрес для приема замечаний и предложений:
628146, Тюменская обл., Березовский район, пгт.Игрим, ул.Губкина, 1
Адрес электронной почты для приема замечаний и предложений: otdzmh@bk.ru
[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведения общественного обсуждения будет размещена на официальном веб-сайте органов местного самоуправления муниципального образования городского поселения Игрим не позднее "02" марта 2022 года.

