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Государственное учреждение – Управление Пенсионного        

фонда Российской Федерации в Березовском районе 

               Ханты-Мансийского автономного округа-Югры
20 января 2015 года            


   



     НаН
Начался прием отчетности
 от работодателей
 за 4 квартал 2014 года

Специалистами Управления Пенсионного фонда РФ в Березовском районе начат прием отчетности от плательщиков, производящих выплаты в пользу физических лиц за 4 квартал 2014 года. Федеральным законом от 1 декабря 2014 г. N 406-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного социального страхования» с 1 января 2015 года внесены изменения в сроки представления расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования. Отчетность за 4 квартал 2014 года должна быть представлена в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации на бумажном носителе не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, а в форме электронного документа не позднее 20-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом.
     Напоминаем, что если последний день представления отчетности приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством Российской Федерации выходным и (или) нерабочим праздничным днем, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.     
     Таким образом, плательщики, представляющие отчетность на бумажном носителе, должны отчитаться не позднее 16 февраля 2015 года, а плательщики, использующие электронный документооборот (представляющие отчетность электронно) – не позднее 20 февраля 2015 года.  
     Корректирующие (отменяющие) сведения  индивидуального (персонифицированного) учета  за предыдущие отчетные периоды  представляются вместе со сведениями за период  в котором корректируются данные. Корректирующие (отменяющие) сведения представляются по формам представления сведений индивидуального (персонифицированного) учета, действовавшим в том периоде, за который выявлены ошибки (расхождения):
 - 2010-2013 г.г. – СЗВ-6-1(2), СЗВ-6-4;

- с 2014 г. – раздел 6 РСВ-1.
Отдел персонифицированного учета, администрирования страховых взносов,

взаимодействия со страхователями, взыскания задолженности
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