[bookmark: _GoBack]Росстат призывает малый бизнес 
принять участие в экономической переписи

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (с изменениями) в России в 2021 году проводится сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год (далее - Сплошное наблюдение).
Сплошное наблюдение охватывает все средние, малые и микропредприятия, а также индивидуальных предпринимателей.
На основе информации, полученной в ходе сплошного наблюдения, будут приниматься государственные решения и программы поддержки. 
Росстат гарантирует конфиденциальность предоставленной Вами информации. Все сведения будут использоваться в обобщенном виде. 
Респондентам необходимо заполнить отчеты по формам № МП-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2020 год» (для юридических лиц – малых и микропредприятий) и № 1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2020 год» (для индивидуальных предпринимателей)  в электронном или бумажном виде и предоставить в установленные сроки.
Формы в электронном виде можно заполнить:
с 15 января до 1 апреля 2021 года
· на сайте Росстата (при наличии электронной подписи) – https://websbor.gks.ru/online/;
· в форме электронного документа, подписанного усиленной  квалифицированной электронной подписью, через действующих специализированных операторов связи.
с 1 марта до 1 мая 2021 года
· на Едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru)
(для юридических лиц – при наличии подтвержденной учетной записи и электронной подписи;
для индивидуальных предпринимателей – при наличии подтвержденной учетной записи);
Формы в бумажном виде  до 1 апреля 2021 года можно передать лично или отправить по почте в органы государственной статистики по месту нахождения.
С вышеуказанными формами, указаниями и примерами их заполнения, а также с нормативно-правовыми и организационными документами  о подготовке и проведении сплошного наблюдения можно ознакомиться на Интернет-портале Росстата в разделе «Статистика» / «Переписи и обследования» / «Сплошное статистическое наблюдение малого и среднего бизнеса» / «Сплошное статистическое наблюдение малого и среднего бизнеса за 2020 год». 
Экономическая перепись малого бизнеса проводится 1 раз в 5 лет. В соответствии с законодательством Российской Федерации участие в ней является обязательным.
Обращаем внимание, что нормативно-правовые акты и другие организационные документы по сплошному федеральному статистическому наблюдению за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год размещены и обновляются на главной странице официального сайта Тюменьстата Интернет – портала Росстата (tumstat.gks.ru) в разделе «Статистика»/ «Переписи и обследования»/ «Сплошное наблюдение субъектов малого и среднего предпринимательства»/ «Сплошное наблюдение малого и среднего предпринимательства за 2020 год».
Получить консультацию в Тюменьстате по участию в экономической переписи можно по телефонам: 8 (3452) 39-30-53 доб.11-41,10-94, 11-16

Надеемся на сотрудничество!







