В Березовском районе произошло ДТП, в котором виновник аварии оставил место происшествия.
[bookmark: _GoBack]	33-летняя жительница пгт.Березово, съезжая с бетонного покрытия дороги на каменное, не справилась с управлением и совершила наезд на препятствие, а именно въехала в металлическое ограждение, после чего, испугавшись разбирательства по существу, покинула место ДТП, оставив свой автомобиль.
	Сотрудниками полиции Березовского района, в ходе розыскных мероприятий, удалось установить личность правонарушительницы и задержать её.
	Теперь в отношении жительницы Березовского района возбуждено три административных дела по признакам правонарушений, предусмотренных ч.1 ст.12.15 КоАП РФ «Нарушение правил расположения транспортного средства на проезжей части дороги, встречного разъезда, а равно движение по обочинам», ч.2 ст.12.27 КоАП РФ «Оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся» и ч.2 ст.12.37 КоАП РФ «Неисполнение владельцем транспортного средства установленной федеральным законом обязанности по страхованию своей гражданской ответственности, а равно управление транспортным средством, если такое обязательное страхование заведомо отсутствует». 
Девушке грозит штраф в размере 2 300 рублей и лишение права управления транспортным средством сроком от 1 до 1,5 лет или административный арест до 15 суток.
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