ХРАНЕНИЕ, РАСПРОСТРАНЕНИЕ И УПОТРЕБЛЕНИЕ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ ЗАПРЕЩЕНО РОССИЙСКИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ!

         Нарко́тик (от греч. Ναρκωτικός — приводящий в оцепенение, греч. νάρκωσις  — ступор) — согласно определению ВОЗ (Всемирная организация здравоохранения) — химический агент, вызывающий ступор, кÓму или нечувствительность к боли. Термин обычно относится к опиатам или опиоидам, которые называются наркотическими анальгетиками.
Незаконные посевы мака, конопли и других растений, содержащих наркотические вещества, употребление, сбыт, хранение и переработка наркосодержащих растений, незаконная транспортировка наркотических средств растительного происхождения, а так же употребление, изготовление, сбыт, хранение, переработка, перевозка наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов синтетического происхождения запрещена Российском законодательством! За данные деяния предусмотрена административная и уголовная ответственность:
· Незаконное потребление наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов влечет административную ответственность, предусмотренную ст.6.9 КоАП РФ, санкция которой предусматривает наказание в виде штрафа до 5 000 рублей или административного ареста сроком на 15 суток;
· Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов влечет уголовную ответственность, предусмотренную ст.228 УК РФ, санкция которой предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от 3 до 15 лет со штрафом в размере до 500 000 рублей либо без такового;
· Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов влечет уголовную ответственность, предусмотренную ст.228.1 УК РФ, санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком от 4 до 20 лет со штрафом в размере до 1 миллиона рублей, либо без такового;
· Хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ, а также растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества влечет уголовную ответственность, предусмотренную ст.229 УК РФ, санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком от 3 до 20 лет со штрафом в размере до 1 миллиона рублей, либо без такового;
· Склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов влечет уголовную ответственность, предусмотренную ст.230 УК РФ, санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 3 до 15 лет;
· Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры влечет уголовную ответственность, предусмотренную ст.231 УК РФ, санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 2 до 8 лет со штрафом в размере до 300 000 рублей, либо без такового;
· Организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов влечет уголовную ответственность, предусмотренную ст.232 УК РФ, санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 2 до 7 лет.
[bookmark: _GoBack]Если Вы располагаете информацией о незаконном обороте наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, Вы можете сообщить её по «телефону доверия» ОМВД России по Березовскому району 8(34674)21303, а так же на адрес электронной почты vdzhalaev@mvd.ru либо позвонив на телефонные номера, предназначенные для анонимной оперативной информации: 8(34674)2-68-11; 8(34674)2-68-17; 8(34674)3-10-72. Источники остаются анонимными, конфиденциальность гарантирована!
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