Сотрудники ОГИБДД Березовского района провели соревнование «Юный велосипедист» в лагере дневного пребывания.
[bookmark: _GoBack]Накануне сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Березовскому району организованы и проведены соревнования «Юный велосипедист» в лагере с дневным пребыванием детей «Интеллект» на базе Березовской средней общеобразовательной школы. Данное мероприятие проводилось в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и формирование культуры здорового образа жизни, а так же для формирования у подрастающего поколения знаний и применений правил дорожного движения.
Из трёх отрядов было выбрано по 6 человек, которые защищали честь своего отряда. Конкурс проходил в два этапа. Первый этап был теоритическим, где сотрудники полиции проверили знания детей по правилам дорожного движения. Второй этап стал практическим, в нем ребята соревновались в умении управлять велотранспортом по средствам прохождения препятствий и самое главное правильного пересечения пешеходного перехода.
Дух соревнования захватил каждого. А по завершению мероприятия, после подсчета баллов, было определено, что победила в этих соревнованиях дружба. Все ребята показали хорошие результаты как в знании ПДД, так и в умении управлять своим велосипедом. 
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