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В результате действий мошенников житель Березовского района лишился денежных средств в сумме 18 000 рублей.
Так, 60-летний житель Березовского района в сети Интернет нашел объявления о продаже пиломатериалов. В телефонном разговоре злоумышленник сообщил мужчине заведомо ложную информацию о продаже материалов, для приобретения которых необходимо было перечислить денежные средства в сумме 18 000 рублей в качестве залога.
После перевода указанной суммы, мужчина отправился за товаром. Однако, телефон злоумышленника был уже отключен. Тогда пострадавший обратился в полицию.
Уважаемые югорчане! Сотрудники полиции в очередной раз предупреждают! Будьте бдительны! Не совершайте сделки с непроверенных сайтов и с непроверенными продавцами! Если Вам предлагают внести залог или полностью оплатить товар, ни в коем случае не соглашайтесь! Лучше попросите отправить товар наложенным платежом, если Вы имеете дело с мошенником, то он сразу откажется от такой сделки или попробует Вас переубедить!
Обо всех фактах мошеннических действий в отношении Вас и Ваших близких незамедлительно сообщайте в полицию!
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