[bookmark: _GoBack]В Березовском районе полицейскими раскрыт угон автомобиля по горячим следам.
Накануне в дежурную часть ОМВД России по Березовскому району поступило сообщение от местного жителя об угоне автомобиля.
Так, в ночное время подозреваемый 1999 года рождения на одной из улиц города обнаружил открытый автомобиль «Тойота», внутри салона которого злоумышленник увидел ключ зажигания. Проехав несколько метров, подозреваемый пробил переднее колесо. Так как самостоятельно заменить колесо правонарушитель не смог, он решил скрыться, но предварительно совершил попытку поджога автомобиля через бензобак. Не дожидаясь разгорания огня, прихватив навигатор с угнанного автомобиля, злоумышленник направился к месту проживания, где в подъезде дома выбросил под лестницу документы автовладельца.
Утром автовладелец обнаружил отсутствие своего транспортного средства и сообщил в полицию. Сотрудниками полиции в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий преступление было раскрыто по горячим следам.
Отделом дознания по факту угона и по факту покушения на умышленное уничтожение имущества путем поджога возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.166 УК РФ и ч.3 ст.30, ч.2 ст.167 УК РФ. В порядке ст.91 УПК РФ подозреваемый задержан.
Кроме того, устанавливается причастность данного гражданина к совершению проникновений в два других автомобиля в эту же ночь.
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