Рабочая поездка начальника ОМВД России по Берёзовскому району с Главой Берёзовского района и Председателем Думы Берёзовского района в сельские поселения Березовского района.
Накануне состоялась рабочая поездка начальника ОМВД России по Берёзовскому району подполковника полиции Рафаэля Курамшина, Главы Берёзовского района Владимира Фомина, Председателя Думы Берёзовского района Владимира Новицкого, по населённым пунктам района (Сосьва, Ламбовож, Кимкьясуй, Саранпауль, Приполярный, Хулимсунт, Няксимволь).  


В совместной поездке проведены встречи с Главами сельских поселений, с жителями поселков, на которых обсуждены вопросы текущего состояния дел в районе и поселении, в том числе по вопросам деятельности ОМВД. 

Детально рассматривались вопросы жителей населенных пунктов и пути их решения, в том числе касающиеся деятельности участковых уполномоченных полиции на обслуживаемой территории.


Начальником ОМВД России по Берёзовскому району подполковником полиции Рафаэлем Курамшиным в каждом населенном пункте проверена работа участковых уполномоченных полиции и состояние опорных пунктов полиции. 

По результатам даны поручения, направленные на совершенствование оперативно-служебной деятельности.
ОМВД России по Березовскому району.
