В Российской Федерации торговля снюсом запрещена!
Многие граждане думают, что потребление снюса: насвай, снаф, различный жевательный табак, предназначенные для рассасывания, не влечет за собой ни развитие каких-либо заболеваний, ни ответственности за хранение и распространение.
	На самом деле употребление снюса влечет за собой заболевания желудочно-кишечного тракта, паразитные заболевания, разрушение зубов, развитие раковой опухоли ротовой полости и даже заражение вирусами гепатита, так как в состав снюсов, помимо табака, входят различные химические элементы и верблюжий кизяк или куриный помет. Не смотря на развитие заболеваний, употребление насвая, снафа и прочего табака для рассасывания, влечет такое же привыкание, как и курение табака, а так же потребление такого вида табака может стать причиной начала потребления наркотических средств и психотропных веществ.
	В России торговля данным видом табака запрещена, а его хранение, продажа и приобретение влечет административную ответственность, предусмотренную ч.2 ст.14.53 КоАП РФ, наказание за которую влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 3000 рублей; на должностных лиц- от 7000 до 12000 рублей; на юридических лиц- от 40000 до 60000 рублей.
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