Жительница Березовского района привлечена к уголовной ответственности за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина.
	34-летняя жительница пгт.Игрим зарегистрировала в своем доме иностранного гражданина по его просьбе.
	Так сотрудниками полиции Березовского района в рамках оперативно-профилактической операции «Нелегальный мигрант» по месту регистрации проверялся уроженец Узбекистана, но в ходе проверки было установлено, что по адресу учета мужчина никогда не проживал. 
[bookmark: _GoBack]	По данному факту отделением дознания возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.322.3 УК РФ Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации». Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере от 100 до 500 тысяч рублей, либо принудительными работами на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового, либо лишением свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
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