Житель Березово осужден к пяти годам лишения свободы за сбыт и вовлечение в употребление наркотических средств
[bookmark: _GoBack]Березовский районный суд признал виновным 25-летнего жителя п.г.т. Березово в совершенных преступлениях, предусмотренных ч.1 ст.228.1 УК РФ, ч.1. ст.230 УК РФ.
Ранее злоумышленник и двое жителей Березово были привлечены к административной ответственности за потребление наркотических средств. В декабре прошлого года компания молодых людей каталась по улицам поселка на автомобиле «ВАЗ», находясь в состоянии наркотического опьянения. Что в дальнейшем подтвердили результаты медицинского освидетельствования. Сотрудниками полиции в ходе осмотра транспортного средства было изъято вещество растительного происхождения. Исследование показало, что изъятое является наркотическим средством – марихуаной общей массой 0,432 грамма.
В настоящее время владелец машины признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1. ст.6.8 КоАП РФ «Незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества».
Также в отношении троих фигурантов судом вынесено решение о совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.6.9 КоАП РФ «Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ».
В дальнейшем доказательства, собранные следствием ОМВД России по Березовскому району, были признаны судом достаточными для признания 25-летнего жителя поселка виновным в совершении вышеуказанных преступлений. Березовским районным судом гражданину назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы.
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