Сотрудники ОМВД России по Березовскому району задержали подозреваемого в хранении наркотических средств

Сотрудниками ОМВД России по Березовскому району в ходе реализации оперативной информации в поселке Игрим был остановлен автомобиль под управлением 31-летнего местного жителя. В ходе досмотра автомобиля, стражами порядка  был обнаружен и изъят футляр из-под фотопленки с веществом серо-зеленого цвета.

Содержимое было направлено на исследование, которое установило, что изъятое является наркотическим средством - марихуаной. В общей сложности стражи порядка изъяли более 8 грамм запрещенных веществ.

Известно, что молодой человек ранее уже привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления.

По данному факту ОД ОМВД России по Березовскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также 
незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до трех лет.

