Оформить дорожно-транспортное происшествие можно с помощью ЕВРОПРОТОКОЛА, при соблюдении определенных условий.

Вы попали в ДТП. Пострадавших нет. Не нужно ждать сотрудников полиции, чтобы оформить ДТП. Вы вместе со вторым водителем можете сами задокументировать ДТП, чтобы пострадавший мог получить страховую выплату. Такая упрощенная процедура называется системой европротокола. 

Когда можно использовать европротокол:
-    участниками дорожно-транспортного происшествия являются только два транспортных средства (автомобиль с прицепом расценивается как два транспортных средства);

-     оба участника ДТП имеют полисы ОСАГО, срок действия которых не

истек, оба водителя «вписаны» в полисы страхования;

-    вред причинен только автомобилям (т.е. нет пострадавших: водителей, пассажиров или пешеходов);

-    обстоятельства ДТП и перечень повреждений не вызывают разногласий между участниками.

-    размер ущерба транспортному средству визуально, по вашей оценке, не превышает 100 000 рублей – это максимальная страховая выплата по европротоколу (размер возмещения для жителей Москвы, Санкт-Петербурга, Московской и Ленинградской областей может достигать 400 тыс. рублей, но при условии, что на транспортном средстве установлено оборудование системы мониторинга (например, ЭРА-ГЛОНАСС) или если европротокол оформлен через приложение «ДТП. Европротокол»). 

Согласно п. 2.6.1 Правил дорожного движения, если в результате дорожно-транспортного происшествия вред причинен только имуществу, водитель, причастный к нему, обязан освободить проезжую часть, если движению других транспортных средств создается препятствие, предварительно зафиксировав, в том числе средствами фотосъемки или видеозаписи, положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к происшествию, повреждения транспортных средств.
Кроме того, оформление европротокола теперь возможно даже при разногласиях участников ДТП о том, кто является виновником. В этом случае участники аварии должны будут зафиксировать факт ДТП и координаты машин в момент аварии с помощью глобальной навигационной спутниковой системы либо с помощью фотосъемки машин и передачи данных в систему ОСАГО через программное обеспечение, интегрированное с Единой системой идентификации и аутентификации.

Если нет ни систем в автомобиле, ни приложений, то, чтобы оформить Европротокол, по-прежнему потребуется согласие второго участника в обстоятельствах ДТП и повреждении автомобиля. В противном случае придется вызывать сотрудников ГИБДД.

