За неуплату административного штрафа в срок, установленный законом, может грозить административный арест

Административный штраф –  это установленная государством мера наказания в виде денежного взыскания за совершение правонарушения, принимаемая в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и др. лицами.  
 Административный штраф является самой распространенной административной санкцией.  
В соответствии с КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. 
В соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ за неуплату штрафа в указанный срок  с предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток либо обязательные работы на срок до 50 часов. 

Так, за 5 месяцев 2019 года Госавтоинспекцией Березовского района возбуждено 202 административных дела, предусмотренных ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ. Судом Березовского района  за неуплату штрафа в отношении 12 граждан было принято решение о наказании в виде административного ареста, в отношении 28 граждан – об обязательных работах на срок до 50 часов.

Информацию о наличии и оплате административных штрафов можно найти на сайте Единого портала государственных услуг.


На сегодняшний день законодательством РФ предусмотрена скидка до 50 % за оплату штрафа в течение 20 дней со дня вынесения  постановления об административном правонарушении.

