Граждане, получившие по почте копию постановления о назначении административного штрафа после истечения двадцати дней со дня вынесения данного постановления, могут получить скидку до 50%  при оплате назначенного штрафа 

Согласно внесенных изменений в п.1.3 ст. 32.2 КоАП РФ "Исполнение постановления о наложении административного штрафа" скидку до 50 % за оплату административного штрафа по линии ГИБДД теперь можно получить, если копия постановления о назначении административного штрафа, направленная лицу, привлеченному к административной ответственности, по почте заказным почтовым отправлением, поступила в его адрес после истечения двадцати дней со дня вынесения такого постановления, указанный срок подлежит восстановлению судьей, органом, должностным лицом, вынесшими такое постановление, по ХОДАТАЙСТВУ лица, привлеченного к административной ответственности. 
Определение об отклонении указанного ходатайства может быть обжаловано в соответствии с правилами, установленными главой 30 настоящего Кодекса. 
В случае, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, административный штраф уплачивается в полном размере.
В случае имеющихся вопросов по оплате штрафов - вам необходимо обратиться в любое подразделение Госавтоинспекции на территории РФ.
