В Игрим произошло дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего

12.06.2019 в 08 часов утра произошло ДТП на автодороге п. Н.Нарыкары - п. Игрим года. Водитель, 1954 года рождения, управляя автомобилем «Фольксваген пассат», совершил выезд на сторону, предназначенную для встречного движения, и допустил столкновение с автомобилем «Митсубиси ASX 1,6», под управлением водителя, 1995 года рождения. В салоне автомобиля «Митсубиси ASX 1,6» на момент ДТП находился 4-летний пассажир. Ребенок перевозился в детском удерживающем устройстве. 
В результате дорожно-транспортного происшествия никто не пострадал. Всем участникам ДТП была оказана разовая медицинская помощь. 

Госавтоинспекция Березовского района напоминает, перевозить детей до 7 лет в салоне автомобиля, в кабине грузового автомобиля необходимо только с использованием детских удерживающих устройств (систем), соответствующих весу и росту ребенка.

Детей в возрасте от 7 до 12 лет также необходимо перевозить в транспортных средствах с использованием детских удерживающих устройств (систем), соответствующих весу и росту ребенка, или с помощью ремней безопасности.  

Перевозка детей с использованием иных средств защиты категорически запрещена (ремней-адаптеров, бескаркасных устройств и т.д.)

На переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих устройств (систем), соответствующих весу и росту ребенка.

К детским удерживающим устройствам (системам), соответствующих весу и росту ребенка, относятся автокресла и бустеры. 

Запрещается перевозить детей младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла.

В случае нарушения водителем правил перевозки детей ему грозит штраф в размере 3000 рублей, предусмотренный ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ

Также ПДД запрещается оставлять детей младше 7 лет одних в салоне автомобиля на время стоянки без присмотра взрослого. За такое правонарушение водителю будет грозить штраф в размере 500 рублей, предусмотренный ч.1 ст. 12.19 КоАП РФ.

