Госавтоинспекция  ОМВД России по Березовскому району призывает родителей уделить повышенное внимание безопасности несовершеннолетних водителей

С наступлением летнего периода на дорогах и улицах увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних велосипедистов. Приобретая велосипед, родители зачастую забывают ознакомить своих детей с необходимыми мерами безопасности на дороге, которые изложены в правилах дорожного движения, что в свою очередь, приводит к трагическим случаям на дороге. 
Многие несовершеннолетние водители велосипедов игнорируют требование п. 24.1 Правил дорожного движения, в котором указано, что управлять велосипедом по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет, при этом необходимо знать Правила дорожного движения и требования дорожных знаков. При движении по улицам часто приходится видеть, как проезжую часть пересекают несовершеннолетние дети, как подростки показывают различные трюки на велосипедах на проезжей части дороги.  Зачастую мобильность, которую получает ребенок, управляя велосипедом, позволяет ему избежать контроля со стороны родителей за его местонахождением и он может отправиться в опасное путешествие по улицам населенного пункта.
Необходимо обратить внимание и на безопасность движения на велосипеде на дворовых территориях. Для велосипедистов въезд (выезд) во двор всегда связан с повышенной опасностью столкновения с въезжающими транспортными средствами.

Сотрудники Госавтоинспекции обращаются к родителям несовершеннолетних детей и подростков, отнестись с особым вниманием к дорожной безопасности детей-велосипедистов.

Только неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения поможет сохранить жизнь и здоровье Ваших детей.
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