Сотрудниками ОМВД России по Березовскому району в 2013году выявлено 9 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Всем известно, что наркомания представляет собой серьезную угрозу не только здоровью населения, но и развитию всех экономических и культурных процессов.
Хотя Березовский район, с учетом его географических особенностей, нельзя назвать особо проблемной территорией, в этом плане, однако, проблема наркомании, к сожалению, не обходит стороной и нас. 
В 2013году правоохранительными органами выявлено 9 наркопреступлений (в 2012году таких преступлений было выявлено 5). Возбуждено 9 уголовных дел, из которых 2 уголовных дела находятся в производстве, 4 направлено в суд, осуждены 2 лица. За минувший год выявлено два административных правонарушения в сфере незаконного оборота наркотиков. 

Сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по Березовскому району, на постоянной основе проводятся оперативно-разыскные мероприятия, направленные на выявление и раскрытие преступлений по линии незаконного оборота наркотиков, установление лиц, причастных к их совершению. Наряду с пресечением незаконного оборота наркотиков, стражи порядка в равной мере сосредотачивают усилия и на профилактической работе. Антинаркотическая профилактика проводится правоохранительными органами во взаимодействии с учреждениями образования, здравоохранения, социальной защиты населения, общественными и религиозными организациями. 

Проблема наркомании — проблема общества. Сотрудники полиции обращаются к населению и просят оказать содействие в борьбе с этим социальным злом. Если Вы владеете информацией о месте, где собираются наркоманы, Вам известны места реализации наркотиков, факты вовлечения в употребление наркотиков детей и подростков, сообщайте известные Вам факты в дежурную часть ОМВД России по Березовскому району лично, либо по телефонам: 02; 2-24-02; 2-13-03!
ОМВД России по Березовскому району
