В Лангепасе пройдет семинар - практикум для начальников управлений ПФР 

В Управлении Пенсионного фонда РФ в г.Лагепас  3 октября пройдет семинар-практикум  "Подведение итогов работы Отделения  за 9 месяцев 2017 года. Задачи на предстоящий период". В семинаре примут участие начальники управлений  и отделов Пенсионного фонда Российской Федерации по  Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре.
Откроет семинар  управляющий Отделением ПФР по ХМАО-Югре Татьяна Зайцева докладом  о подведении   итогов работы Отделения и территориальных органов ПФР ХМАО-Югры за 9 месяцев 2017 года.
"Пенсионный фонд важен для каждого из нас, он является гарантом уверенности в завтрашнем дне, гарантом стабильной социальной защиты каждого гражданина, как сегодня, так и в будущем. Пенсионный система  одна из самых эффективных  по оказанию государственных  услуг в России. В результате колоссальной ежедневной работы Отделение Пенсионного фонда по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре  обеспечивает своевременную выплату пенсии югорчанам. Поэтому изменения, происходящие в пенсионной системе, касаются всех без исключения. Надеюсь, что работа наша будет плодотворной и полезной для решения групповых  задач в дальнейшем", - отметила управляющий ОПФР по ХМАО-Югре Татьяна Зайцева.

Программа семинара включает актуальные вопросы организации работы по назначению и перерасчету пенсий, регистрации в системе персонифицированного учета, ввода информации в федеральный регистр МСК, а также обсуждение проблемных вопросов по проведению заблаговременной работы и назначении пенсий  в условиях реорганизации на примере клиентских служб в Советском и Кондинском районах.

В рамках семинара запланировано  коллективное обсуждение различных аспектов деятельности ПФР за «круглым столом». Темой обсуждения станут вопросы финансово – хозяйственной деятельности, внутреннего финансового контроля и анализа бюджетной отчетности Отделения ПФР и подведомственных ему территориальных органов.


