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ИНФОРМАЦИЯ 

ГУ – УПРАВЛЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ

                     В БЕРЕЗОВСКОМ РАЙОНЕ ХМАО-ЮГРЫ
  16 ноября 2017 года            


   


ВНОВЬ О «НЕСТРАХОВЫХ ПЕРИОДАХ»
Руководство и специалисты Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Березовском районе ХМАО-Югры  принимают активное участие в мероприятиях и встречах с гражданами пожилого возраста и инвалидами Березовского района в рамках тематических и факультативных лекций.
Так, в ноябре 2017 года в социально-оздоровительном отделении комплексного центра социального обслуживания «Альянс» состоялась встреча с гражданами пожилого возраста и инвалидами. Специалисты Управления Пенсионного фонда провели занятие на тему: «Пенсионное обеспечение граждан пожилого возраста и перерасчет страховых пенсий с учетом нестраховых периодов».

В ходе встречи специалисты органа Пенсионного фонда разъяснили, прежде всего на такой перерасчет могут рассчитывать пенсионеры, которые имеют двух и более детей, а также те, у которых была невысокая заработная плата и (или) непродолжительный трудовой стаж. В ряде случаев нестраховые периоды по уходу за детьми дают таким пенсионерам больше пенсионных баллов, чем произведенный зачет в их стаж пенсионных прав исходя из зарплаты.

Перерасчет размера страховой пенсии по старости и по инвалидности в соответствии с нестраховыми периодами происходит по заявлению пенсионера, которое ему (или его представителю) необходимо подать в территориальный орган ПФР, осуществляющий выплату пенсии (то есть по месту нахождения выплатного дела пенсионера).

Стоит учитывать, что за перерасчетом пенсии следует обращаться только тем гражданам, кому она была назначена до 2015 года. При исчислении пенсий, назначаемых по новой пенсионной формуле с 2015 года, по закону учитывается наиболее выгодный вариант, поэтому в их перерасчете нет необходимости.

Для осуществления перерасчета размера страховой пенсии необходимо представить:

· документ, удостоверяющий личность (паспорт, вид на жительство);

· документ, удостоверяющий рождение ребенка (свидетельство о рождении);

· документ, удостоверяющий достижение ребенком возраста полутора лет (паспорт либо свидетельство о браке, свидетельство о смерти, справки жилищных органов о совместном проживании до достижения ребенком возраста полутора лет и другие документы, подтверждающие необходимые сведения).
По состоянию на 10 ноября текущего года всего обратилось 684 пенсионера Березовского района, и только у 109 получателей размер пенсии увеличился в среднем на 654 рубля в связи с осуществлением перерасчета их пенсии с учетом «нестраховых периодов». 
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