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ИНФОРМАЦИЯ 

ГУ – УПРАВЛЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ

                              В БЕРЕЗОВСКОМ РАЙОНЕ ХМАО-ЮГРЫ

02 марта 2018

27 февраля 2018 года молодая мамочка – жительница Березовского района, стала одновременно обладателем сертификата на материнский (семейный) капитал и получателем ежемесячной выплаты из средств материнского капитала. В течение 2018 года молодой семье, в которой растут Никита и Катюша, Пенсионный фонд России ежемесячно будет осуществлять выплату в размере 13 958 рублей. По истечении одного года, вновь обладателю сертификата нужно подать заявление для назначения выплаты до достижения маленькой Катюше полутора лет. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью или семья меняет место жительства. 
Новые возможности использования средств материнского капитала возникли в результате двух президентских инициатив в рамках мер социальной поддержки молодых семей.
«Также молодая семья теперь сможет направить средства материнского капитала на оплату детского сада или яслей, в том числе частных, независимо от возраста, как только Никита и Катюша будут готовы пойти в детский садик или ясли», - пояснила ведущий специалист Управления Пенсионного фонда  в Березовском районе Ольга Кошевая.

Напомним, стоимость сертификата на материнский (семейный) капитал составляет 453 026 рублей. Право на получение ежемесячной выплаты из средств полагается только тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родился или усыновлен после 1 января 2018 года.

