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	ПРОКУРАТУРА Березовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




Пресс-релиз

Прокуратурой Березовского района проведена проверка деятельности дошкольного образовательного учреждения Березовского района по исполнению требований законодательства о противодействии коррупции. 
Установлено, что в нарушение требований, предусмотренных Федеральным законом от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», заведующей дошкольного образовательного учреждения нарушен 10 суточный срок уведомления работодателя бывшего муниципального служащего по последнему месту его службы о заключении трудового договора.
По выявленным нарушениям прокуратурой района в отношении заведующей дошкольного образовательного учреждения возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ (привлечение работодателем к трудовой деятельности на условиях трудового договора бывшего муниципального служащего с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции").

Материалы проверки направлены мировой суд Березовского района для рассмотрения по существу. Результат рассмотрения постановления находится на контроле прокуратуры района.  
Прокурор района                                                                               А.В. Шмыков
Е.А. Бессонова, тел.8(34674)21889
