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	ПРОКУРАТУРА Березовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




Правовое просвещение
Административная ответственность за осуществление экстремистской деятельности

Правовые основы противодействия экстремизму установлены Федеральным законом от 25.07.2002 №114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».

При этом существенная часть норм данного правового акта направлена на закрепление ответственности за осуществление экстремистской деятельности. 

В соответствии со ст.15 указанного закона за осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут уголовную, административную и гражданско-правовую ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

Конкретные правонарушения за совершение которых установлена административная ответственность определены в Кодексе Российской Федерации об административных правонарушениях.

В рамках административной ответственности за осуществление экстремистской деятельности применяются ст.20.3 «Пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики», ст.20.28 «Организация деятельности общественного или религиозного объединения, в отношении которого принято решение о приостановлении его деятельности», ст.20.29 «Массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения».

Кроме того, КоАП РФ предусматривает еще ряд правонарушений, которые могут быть связаны с осуществлением экстремистской деятельности. 

Так, ст.20.2 закрепляет ответственность за нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования. 

Частью 2 статьи 13.15 предусмотрена ответственность за злоупотребление свободой массовой информации, выразившееся в распространении информации об общественном объединении или иной организации, включенных в опубликованный перечень общественных и религиозных объединений, иных организаций, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности по основаниям, предусмотренным Федеральным законом от 25.07.2002 №114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», без указания на то, что соответствующее общественное объединение или иная организация ликвидированы или их деятельность запрещена.
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