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	ПРОКУРАТУРА Березовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




Пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка по обращению жительницы г.п.Березово о нарушении органами местного самоуправления ее жилищных прав.

Проверкой установлено, что администрацией Березовского района в рамках исполнения Закона ХМАО-Югры №60 от 20.06.2006, за счет субвенций из бюджета округа на обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей приобретено благоустроенное жилое помещение в г.п.Березово, которое в июне 2012 года на основании договора социального найма предоставлено заявительнице вместе с двумя малолетними детьми.

Однако по результатам проведенного прокуратурой района обследования жилого помещения установлено, что жилье фактически не пригодно для проживания. В квартире нарушены воздухо-изоляционные, теплоизоляционные свойства входных дверей и окон, которые в зимний период времени промерзают, в помещениях полностью отсутствует вентиляция, что привело к появлению грибковой плесени, выгребная яма для сбора жидких бытовых отходов расположена прямо под окнами квартиры.

В целях защиты жилищных прав заявительницы прокуратурой района в суд направлено исковое заявление о признании предоставления жилого помещения, не отвечающего санитарным и техническим правилам и нормам незаконным.

По результатам рассмотрения, 16.01.2014 исковое заявление прокурора района удовлетворено, сирота признана до настоящего времени не обеспеченной на территории г.п.Березово жилым помещением, в связи с чем, в отношении администрации Березовского района отделом судебных приставов по Березовскому району УФССП по ХМАО-Югре возбуждено исполнительное производство.

Кроме того, материалы проверки прокуратуры района по факту приобретения администрацией района за счет средств бюджета округа квартиры, не отвечающей санитарным и техническим требованиям, а также нарушение прав сироты и ее малолетних детей переданы в Березовский МСО СУ СК РФ по ХМАО-Югре для дачи уголовно-правовой оценки действиям должностных лиц.

Прокурор района                                                                                                      А.В. Шмыков
Д.С. Томчук, тел.8(34674)2-40-12
