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	ПРОКУРАТУРА Березовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




Пресс-релиз

Прокуратура района защитила права инвалида, нуждающегося в улучшении жилищных условий.

Жительница городского поселения Березово, имеющая инвалидность 2 группы, обратилась в прокуратуру с жалобой о нарушении ее социального права на обеспечение благоустроенным жильем.

Проведенной проверкой установлено, что заявительница с несовершеннолетним сыном проживает в муниципальном деревянном многоквартирном жилом доме. Несущие конструкции здания находятся в ветхом состоянии. Крыша просела, стены покосились, фундамент потрескался и частично осыпался, полы сгнили.

В соответствии с заключением межведомственной комиссии жилое помещение признано непригодным для проживания, а многоквартирный дом аварийным. 
Согласно ст. 87 Жилищного кодекса РФ, если жилое помещение, занимаемое по договору социального найма, признано непригодным для проживания, выселяемым из такого жилого помещения гражданам наймодателем предоставляется другое благоустроенное жилое помещение по договору социального найма.
Вместе с тем, несмотря на то, что состояние жилого дома создает реальную угрозу жизни и здоровью проживающих в нем граждан, до настоящего времени отселение жильцов администрацией городского поселения не произведено. 

По результатам проверки прокуратурой района направлено в суд исковое заявление о возложении на муниципальные власти обязанности предоставить заявительнице вне очереди благоустроенное жилье по договору социального найма, рассмотрение которого прокуратурой района поставлено на контроль.
Прокурор района                                                                                А.В. Шмыков
Д.С. Томчук, тел.2-40-12
