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	ПРОКУРАТУРА Березовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




Пресс-релиз

Прокуратура района в ходе мониторинга сети Интернет выявила интернет-ресурс, на котором размещены материалы, признанные в судебном порядке экстремистскими и включенные в федеральный список экстремистских материалов. Обеспечение технической возможности доступа пользователей на территории района к указанным сайтам осуществляет интернет-провайдер ОАО «Ростелеком».

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности» на территории Российской Федерации запрещается распространение экстремистских материалов.

Согласно Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещено распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.

По результатам проверки прокурор района обратился в суд с иском к ОАО «Ростелеком» об ограничении доступа пользователей сети Интернет к выявленным экстремистским материалам.

Прокурор района                                                                     
            А.В. Шмыков
А.С. Бессонов, тел. 8 (34674) 2-40-12
