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	ПРОКУРАТУРА Березовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




Пресс-релиз

В соответствии с Федеральным законом от 08.01.1998 №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» органы прокуратуры Российской Федерации, территориальные органы внутренних дел Российской Федерации, Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков на постоянной основе осуществляют противодействие незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

В 1 квартале 2014 года на территории Берёзовского района выявлено 3 преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств, по которым органами предварительного расследования Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по ХМАО-Югре возбуждены 3 уголовных дела.

Преступления совершены жителями п.Берёзово, они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных частями 1, 2 статьи 228 УК РФ, то есть в незаконном приобретении и хранении наркотических средств (героин) в значительном и крупных размерах.

Сбытчики наркотиков по данным преступлениям не установлены, в связи с чем, расследование указанных уголовных дел поставлено прокуратурой района на особый контроль.   

Заместитель прокурора района                                                        Д.В. Кагарманов 
