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	ПРОКУРАТУРА Березовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




Пресс-релиз

В соответствии со ст.18 Конституции Российской Федерации каждый обязан сохранять окружающую среду, бережно относиться к природным ресурсам. Несмотря на это, не все жители Березовского района бережно относятся к природным ресурсам.

21.11.2013 Берёзовским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ч.3 ст.260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в крупном размере), осужден житель Березовского района.

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что январе 2013 года, житель п.Ванзетур, с целью незаконной порубки деревьев, с применением бензопилы, не имея разрешительных документов на вырубку лесных насаждений, спилил 57 деревьев породы «Сосна» и «Береза», причинив ущерб лесному фонду на сумму свыше 286 тысяч рублей. 
При назначении наказания суд, с учетом мнения государственного обвинителя, наличия в действиях подсудимого особо опасного рецидива, назначил виновному наказание в виде условного лишения свободы сроком на 1 год с испытательным сроком в 1 год. Кроме этого, по решению суда удовлетворен в полном объеме гражданский иск, заявленный прокуратурой района, о возмещении причиненного вреда. 

Прокурор района                                                        


  А.В. Шмыков
