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	ПРОКУРАТУРА Березовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




Пресс-релиз

Березовский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении жителя п.г.т Игрим, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе судебного заседания установлено, что в августе 2013 года в ночное время в балке, находящимся на территории п.г.т. Игрим между 43-летним мужчиной и 14-летней девушкой, обучавшейся в средней школе в произошла ссора. В ходе ссоры мужчина нанес несколько ударов по различным частям тела потерпевшей, а затем умышленно сдавил ее шею. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте преступления. С целью сокрытия следов преступления мужчина закопал труп потерпевшей, который спустя месяц с момента совершения убийства был обнаружен сотрудниками полиции. 
Суд, с учетом собранных по делу доказательств и позиции государственного обвинителя, признал мужчину виновным в совершении указанного преступления и приговорил его к лишению свободы сроком на 14 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима, с отбыванием первых трех лет в тюрьме.  
Прокурор района       
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