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	ПРОКУРАТУРА Березовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




В соответствии с Федеральным законом от 08.01.1998 №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» органы прокуратуры Российской Федерации, территориальные органы внутренних дел Российской Федерации на постоянной основе осуществляют противодействие незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров. 

В текущем году правоохранительными органами Берёзовского района выявлено 9 преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, тогда как в 2012 году в указанной сфере выявлено лишь 4 преступления. 

В 2013 году по приговорам Берёзовского районного суда уже осуждены двое жителей п.Игрим по ч.2 ст.228 Уголовного кодекса Российской Федерации, в связи с незаконным приобретением и хранением наркотических средств. Еще 2 уголовных дела по аналогичному обвинению суду предстоит рассмотреть в отношении двоих жителей п.Берёзово. 

Большая часть уголовных дел возбуждены следственными органами района по факту сбыта неустановленными лицами наркотических средств. 
Покупателями наркотических средств выступали жители Берёзовского района, в том числе несовершеннолетние лица, обучающиеся в образовательных учреждениях района. 

Рост наркопреступлений объясняется не только слабой профилактической работой органов государственной власти и местного самоуправления района в решении борьбы с наркоманией, но и высокой латентностью незаконного оборота наркотиков, которая не позволяет определить её масштабность. 

Обращаю внимание руководителей органов государственной власти, местного самоуправления района, организаций, учреждений, а также жителей Берёзовского района в целом, на рост преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, расширение масштабов, повышение опасности указанных преступлений. Данные обстоятельства требуют от Вас личного участия в профилактике наркопреступности, пропаганды среди молодежи здорового образа жизни. 

Прокурор района                                                                                А.В. Шмыков
