П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Игрим «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Игрим».
20 февраля 2022 г.





18 ч. 00 минут время местное
Место проведения публичных слушаний: зал заседаний администрации городского поселения Игрим: пгт. Игрим, ул. Губкина, 1.
Присутствовали:

- заместитель главы администрации городского поселения Игрим Храмиков С.А.

- начальник правового отдела Волегова О.Н. – ответственный по администрации городского поселения Игрим за подготовку и проведение публичных слушаний; секретарь публичных слушаний;

- жители городского поселения Игрим
Всего участников публичных слушаний – 21 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского поселении Игрим «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Игрим», опубликованного в газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим» от 22.02.2023 года № 5.
ВЫСТУПИЛИ:
Волегова О.Н. – начальник правового отдела администрации городского поселения Игрим, которая пояснила, что проектом решения Совета депутатов городского поселения Игрим «О внесении изменений и дополнений в устав городского поселения Игрим» предлагается внести следующие изменения:

1. В статье 23.1 слова «органами исполнительной власти» заменить словами «исполнительными органами»;

2. В статье 24.1. в подпункте 3 и 5 слова «органами исполнительной власти», «органы исполнительной власти» заменить словами «исполнительными органами», «исполнительные органы» соответственно;

3. Статью 25 «Избирательная комиссия муниципального образования» - считать утратившей силу;

4. В статье 33 слова «органом исполнительной власти» заменить словами «исполнительным органом»;

5. В статье 42 слова «органа исполнительной власти» заменить словами «исполнительного органа».

6. Дополнить статью 21.1. пунктом 3.1.  следующего содержания:

«Размеры и порядок выплаты денежного содержания лицу, замещающему муниципальную должность на постоянной основе, определяются нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования в соответствии с уставом муниципального образования, федеральным законодательством и законодательством Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.»

7. В статье 3.1. слова «за счет  доходов бюджета Березовского района, за исключением межбюджетных трансфертов, предоставленных из федерального бюджета и бюджета Ханты-Мансийского автономного округа- Югры, и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений» заменить словами «доходов местного бюджета, за исключением субвенций и иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с соглашениями, заключенными муниципальным районом и поселениями».  
Принятие данного проекта обеспечит соответствие Устава поселения действующему законодательству.
Предложила одобрить изменения и дополнения в устав городского поселения Игрим. 

Волегова О.Н.  -  кто за данное предложение прошу голосовать:
За -21 чел.

Против - 0
Воздержались - 0
Принято решение:

Одобрить проект изменений в устав городского поселения Игрим, опубликованный в газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим от 22.02.2023 года № 5.
Председательствующий                                                        Волегова О.Н.
Протокол вела                                                                        Чура А.Ю. 
