П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Игрим «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Игрим».
17 октября 2022 г.





18 ч. 00 минут время местное
Место проведения публичных слушаний: зал заседаний администрации городского поселения Игрим: пгт. Игрим, ул. Губкина, 1.
Присутствовали:

- заместитель главы администрации городского поселения Игрим Храмиков С.А.

- начальник правового отдела Арканова Ю.Л. – ответственный по администрации городского поселения Игрим за подготовку и проведение публичных слушаний; секретарь публичных слушаний;

- жители городского поселения Игрим
Всего участников публичных слушаний – 21 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского поселении Игрим «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Игрим», опубликованного в газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим» от 30.09.2022 года № 24 (186).
ВЫСТУПИЛИ:
Арканова Ю.Л. – начальник правового отдела администрации городского поселения Игрим, которая пояснила, что проектом решения Совета депутатов городского поселения Игрим «О внесении изменений и дополнений в устав городского поселения Игрим» предлагается внести следующие изменения:

1. В Статье 24 пункт 1 дополнить подпунктами 1.2. и 1.3. следующего содержания:

«1.2.) разрабатывает и утверждает схемы размещения нестационарных торговых объектов с учетом нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов;

1.3.) создает муниципальные предприятия и учреждения.»
2. Статью 23.1 дополнить пунктом следующего содержания:

«4. Муниципальный контроль подлежит осуществлению при наличии на территории городского поселения Игрим соответствующего объекта контроля.».  
Принятие данного проекта обеспечит соответствие Устава поселения действующему законодательству.
Предложила одобрить изменения и дополнения в устав городского поселения Игрим. 

Арканова Ю.Л.  -  кто за данное предложение прошу голосовать:
За -21 чел.

Против - 0
Воздержались - 0
Принято решение:

Одобрить проект изменений в устав городского поселения Игрим, опубликованный в газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим от 30.09.2022 года № 24 (186).
Председательствующий                                                        Арканова Ю.Л.
Протокол вела                                                                        Чура А.Ю. 
